

# Як перевірити інформацію про учасника закупівель за допомогою відкритих даних: допоміжна таблиця

*Перевірка учасника публічних закупівель за допомогою відкритих даних можлива, і ми покажемо, як це зробити, в цій статті.*

Частиною 5 статті 17 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) передбачено, що замовник не вимагає документального підтвердження публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із [Законом України «Про доступ до публічної інформації»](#) (далі — Закон про доступ до публічної інформації) та/або міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупівель.

Тотожна норма міститься в пункті 47 особливостей публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, що затверджені постановою КМУ від 12.10.2022 № [1178](#).

**Відповідно, уповноважені особи мають самостійно шукати та враховувати при встановленні вимог у тендерній документації, яка інформація оприлюднена у формі відкритих даних.**

Згідно з частиною 4 статті 10<sup>1</sup> Закону про доступ до публічної інформації Кабінет Міністрів України визначає перелік наборів даних, які повинні бути оприлюднені у формі відкритих даних, а також вимоги до їх формату, структури та періодичності оновлення. При цьому до такого переліку Кабінет Міністрів України обов'язково включає інформацію, доступ до якої у формі відкритих даних передбачено законом.

На виконання цієї норми затверджено [постанову від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»](#), яка містить відповідну інформацію. Для полегшення роботи закупівельників існують сервіси, які збирають офіційну інформацію з реєстрів. До прикладу, в аналітичній системі [YouControl](#) можна побачити зібране з держреєстрів повне досьє на учасника та причетних фізичних осіб.

**Ба більше! На порталі Радник уже доступна [перевірка учасника тендеру за пунктом 47 Особливостей](#):**

Передплатити

ЗАМОВНИКАМ ^ УЧАСНИКАМ ^ ЗРАЗКИ ДОКУМЕНТІВ ^ ПРАВОВА БАЗА ^ ЖУРНАЛИ КНИГИ ТЕСТИ

Головна — Інструменти — Радник

- Всі інструменти
- Радник**
- Локалізація
- Тестування УО
- Пошук пального
- Аукціони
- Воєнний стан
- Перевірка за п. 47 Особливостей (учасникам)
- Перевірка за п. 47 Особливостей (замовникам)
- Судові реєстри
- Модуль аналітики
- Аналіз коштів
- Майданчики
- Предмет закупівлі
- Інструменти KSE
- Електронні підписи
- Рівні цін
- Контроль в закупівлях

## Радник

Унікальні інструменти з питань публічних закупівель від Радника придуть на допомогу в щоденній роботі кожній уповноваженій особі чи учаснику ринку закупівель.

**Пошук код ДК 021:2015(CPV)**

Національний класифікатор "Єдиний закупівельний словник" – інструмент стандартизації опису предмета державних закупівель в

[radnuk.com.ua](http://radnuk.com.ua)

**Бета-версія: Загальна перевірка учасників за п. 47 Особливостей**

Перевірка учасників тендеру на порталі Радник відбувається з метою визначення підстав (чи їх відсутності) про відмову в участі в

[radnuk.com.ua](http://radnuk.com.ua)

**Перелік товарів, які необхідно купувати в електронному каталозі Prozorro Market**

Певний перелік товарів має обов'язково закупуватись в

[radnuk.com.ua](http://radnuk.com.ua)

**Калькулятор зміни ціни в договорі електричної енергії**

Якщо ви користуєтесь прикладом проекту договору про закупівлю електроенергії, що розроблений фахівцями редакції порталу

[radnuk.com.ua](http://radnuk.com.ua)

**Строки зберігання закупівельних документів**

Як зберігати документи з питань здійснення публічних закупівель? Допоможе інструмент, що розробила редакція порталу

[radnuk.com.ua](http://radnuk.com.ua)

**Перевір наявності постачальника газу**

Інструмент, що дозволить в "онлайн" режимі споживачу отримати актуальну інформацію щодо діючого постачальника газу

[iplatforma.tsoua.com](http://iplatforma.tsoua.com)

**Особисте: Міжнародна закупівля**

Інструмент розроблено фахівцями групи компаній "Радник". Якщо наявна потреба замовника на поточний рік перевищує для

[radnuk.com.ua](http://radnuk.com.ua)

**Особисте: Аномально низька ціна**

Інструмент розроблено фахівцями порталу RADNUK.COM.UA для того, щоб учасники закупівель могли виражувати ціну, яка не буде

[radnuk.com.ua](http://radnuk.com.ua)

## Де перевірити інформацію про відсутність підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі

Підстава для відмови в участі у процедурі закупівель	Де замовник може перевірити інформацію
2) відомості про юридичну особу, яка є учасником процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення	Знайти відповідні відомості можна у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, на сайті <a href="http://na.gov.ua">Національного агентства з питань запобігання корупції</a> .

<p>3) керівника учасника процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником процедури закупівлі, було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.</p>	<p>Зазначену інформацію можна перевірити також у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, на сайті <a href="#">Національного агентства з питань запобігання корупції</a>.</p>
<p>4) суб'єкт господарювання (учасник процедури закупівлі) протягом останніх трьох років притягувався до відповідальності за порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів тендерів</p>	<p>Про це можна знайти інформацію за посиланням: Рішення та рекомендації Антимонопольного комітету України та/або <a href="#">Зведені відомості щодо спотворення результатів торгів</a>. Також слід звернути увагу, що систему Prozorro інтегровано зі Зведеними відомостями про рішення органів Комітету про визнання вчинення суб'єктами господарювання порушень законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді спотворення результатів торгів (тендерів) та накладення штрафу Антимонопольного комітету України.</p>
<p>8) учасник процедури закупівлі визнаний у встановленому законом порядку банкрутом та стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура</p>	<p>Для перевірки цього факту можна скористатись Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань (<a href="#">ЄДР</a>) (вхід здійснюється за умови ідентифікації за допомогою КЕП (кваліфікований електронний підпис)) або звірити відомості з <a href="#">Єдиним реєстром боржників, відносно яких відкрито провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність)</a>.</p>
<p>9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань відсутня інформація, передбачена пунктом 9 частини другої статті 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань» (крім нерезидентів)</p>	<p>Інформацію про кінцевого бенефіціарного власника можна перевірити у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань (<a href="#">ЄДР</a>).</p>

11) учасник процедури закупівлі є особою, до якої застосовано санкцію у вигляді заборони на здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із [Законом України «Про санкції»](#)

Інформацію можна отримати з [Державного реєстру санкцій](#), який збирає її на основі опублікованих офіційних документів Ради національної безпеки і оборони України, Рішень Вищого антикорупційного суду та Указів Президента України. Для отримання всебічної картини щодо цього питання можна скористатись аналітичною системою [YouControl](#), у якій зібрана інформація з декількох відкритих реєстрів, або спеціально розробленим [інструментом](#) на порталі Радник.

Завантажуйте також [шпаргалку щодо застосування замовником норм пункту 47 Особливостей](#).

## Яку ще інформацію замовник не може вимагати в учасника закупівлі?

Наприклад, один із найбільш популярних документів, що вимагаються в тендерній пропозиції, це **витяг із Реєстру платників податку на додану вартість**. Це джерело також є відкритим, тож замовник повинен самостійно перевірити, чи є учасник у цьому реєстрі. Для цього можна скористатись [Електронним кабінетом платника податків](#) (вхід здійснюється за умови ідентифікації за допомогою КЕП (кваліфікований електронний підпис)).

Відкриті дані також допоможуть замовнику в перевірці гаранта (банк, який видав гарантію учаснику процедури закупівлі) у частині наявності відповідної ліцензії. На сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, міститься Державний реєстр фінансових установ. Доступ до нього є вільним, а отже, вимагати таку ліцензію не потрібно.

Дізнатись про наявність у юридичної особи транспорту можна в Єдиному державному реєстрі транспортних засобів. Він публікується на Головному сервісному центрі МВС України та на [Єдиному державному вебпорталі відкритих даних](#). У YouControl також є можливість перевірити юридичну та фізичну особу, а також ФОП на наявність автотранспорту.

Також актуальною є інформація про ліцензії та дозволи, адже вони стосуються різних розпорядників та галузей. Чи має компанія дозвіл на будівництво, можна перевірити на порталі [Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва](#).

У медичних закупівлях варто звернути увагу на [Державний реєстр лікарських засобів](#).

Якщо потрібно перевірити надання поштових послуг, інформацію можна знайти в [Єдиному державному реєстрі операторів поштового зв'язку](#).

Для перевірки наявності ліцензії у туроператора можна звернутися до [Ліцензійного реєстру суб'єктів туроператорської діяльності на Єдиному порталі відкритих даних](#).

## Повідомлений — значить озброєний, або Про що ще може дізнатися замовник?

Якщо у юридичної особи є невиплачені борги, за якими винесено судові рішення, цю інформацію можна знайти в [Єдиному реєстрі боржників](#).

На діяльність юридичних осіб може вплинути і статус пов'язаних фізичних осіб. Для перевірки, чи не перебуває фізична особа в розшуку, варто скористатися реєстром МВС (<https://wanted.mvs.gov.ua/searchperson/>). Для додаткової безпеки можна перевірити на порталі [Перелік терористів](#).

Щоб уникнути зв'язків з особами, які мають відношення до державного управління, можна перевірити інформацію в [Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування](#). Крім того, в YouControl можна переглянути у відкритому доступі [Каталог електронних декларацій](#).

**Важливо! Зазначена вище інформація не може бути підставою для відхилення тендерної пропозиції учасника. З цією інформацією замовник може тільки ознайомитися та врахувати її під час майбутньої співпраці.**

## Висновки

Перед встановленням вимоги в тендерній документації переконайтеся, що необхідна вам інформація не міститься у відкритих даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» або у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним.

Перелік, наведений у цій статті, не є вичерпним, але допоможе зорієнтуватись, яку інформацію замовник зможе відшукати самостійно та не вимагати зайвих довідок в учасника, з огляду на те, що це суперечить Закону.

Наостанок нагадуємо про допоміжний інструмент [«Перевірка учасника тендеру»](#), розроблений фахівцями порталу Радник спільно із партнером YouControl. Читайте більше:

[«Чи вимагати довідку за підпунктом 8 пункту 47 Особливостей: учасник визнаний банкрутом та відкрита ліквідаційна процедура»;](#)

[«Порушення пункту 47 Особливостей: практика ДАСУ».](#)